
meblohand.eu

KATALOG
NÁBYTKU

2020/21

Bob
Obdélník

Bob
Obdélník

Bob
Razítko



Inari 24 / D33

Inari 100 / D8

16 690 Kč

32 270 Kč

Inari 96 / D40

16 690 Kč

Madrit One

UNIVERZÁLNÍ STRANAUNIVERZÁLNÍ STRANA

UNIVERZÁLNÍ STRANAUNIVERZÁLNÍ STRANA

Pravá stranaPravá strana

Inari 22 / D4

Madrit Two

Panama XL

Inari 22 / D4

Malmo 95 / Cayenne 1119
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Inari 24 / D33

UNIVERZÁLNÍ sedací souprava s polohovatelnými podhlavníky
Zadní část je potažena do stejné látky jako celá sedací souprava, proto můžete sedačku 
umístit i do volného prostoru.Zvýhodněná cena ve ČTYŘECH barevných provedeních jako 
foto za cenu 16 690 Kč
Výběr potahových látek ze vzorkovníků za cenu 18 020 Kč

UNIVERZÁLNÍ sedací souprava s polohovatelnými podhlavníky
Zadní část je potažena do stejné látky jako celá sedací souprava, proto můžete sedačku 
umístit i do volného
prostoru. Zvýhodněná cena ve ČTYŘECH barevných provedeních jako foto za cenu 16 690 Kč 
Výběr potahových látek ze vzorkovníků za cenu 18 020 Kč

Rohová sedací souprava do tvaru „U“ s polohovatelnými podhlavníky s celkovou výškou opěru 
hlavy až 104 cm. Zadní část je potažena do stejné látky jako celá sedací souprava Sezení je velmi 
pohodlné, středně měkké Zvýhodněná cena jako foto za cenu 32 270 Kč Výběr potahových látek 
ze vzorkovníků za cenu 43 100 Kč



12 530 Kč

9 240 Kč

13 560 Kč

Nemo
Sawana 05 / Carow 25

Bardot

Josef

Cayenne 1114 / Inari 96

Boss 12 / Madera 880

Boss 7 / Estel 720503

Boss 12 / Madera 880

Boss 3 / Madera 804
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UNIVERZÁLNÍ STRANAUNIVERZÁLNÍ STRANA

UNIVERZÁLNÍ STRANAUNIVERZÁLNÍ STRANA

Pravá stranaPravá strana

UNIVERZÁLNÍ sedací souprava
Zadní část je čalouněná do stejné látky jako celá sedací souprava,,
proto můžete sedačku umístit i do volného prostoru.
Velký výběr potahových látek ze vzorkovníků za cenu 12 530 Kč

Rohová sedací souprava. Nutné zvolit levá nebo pravá strana.
Zvýhodněná cena jako foto 13 560 Kč
Možnost výběr potahových látek ze vzorkovníků, za cenu 14 850 Kč

UNIVERZÁLNÍ sedací souprava. Zadní část je potažena do stejné látky jako celá sedací 
souprava, proto můžete sedačku umístit i do volného prostoru. V barevném provedení jako 
foto za cenu 9 240 Kč Velký výběr potahových látek ze vzorkovníků za cenu 9 870 Kč

S úložnýn prostorem. Velký výběr 
potahových látek z našich vzorkovníků.
PUFA		  870 Kč
PUFA L		 920 Kč
PUFA XL	 1 040 Kč
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18 170 Kč

Maxwell mini
Aston 17

Tokio Maxi

Tokio

Madryt 120 / Inari 96

Madryt 1100 / Inari 91

25 900 Kč
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Madryt 1100 / Inari 91

Pravá stranaPravá strana

Pravá stranaPravá strana

Levá stranaLevá strana

14 850 Kč

Rohová sedací souprava. Nutné zvolit levá nebo pravá strana.
Možnost výběr potahových látek ze vzorkovníků.
Rozměry 143x155cm. ,výška 85cm. ,výška sedu 43 cm, hloubka sedu 55cm.
Rozměr po rozložení,na spaní 198x133 cm. Pružiny vlnovec typu Faliste.

Rohová sedací souprava do tvaru „U“ Zadní část je potažena do stejné látky jako celá sedací 
souprava, proto můžete sedačku umístit i do volného prostoru.
Zvýhodněná cena ve DVOU barevných provedeních jako foto za cenu 25 900 Kč Výběr 
potahových látek ze vzorkovníků za cenu 30 980 Kč

Rohová sedací souprava je velmi pohodlná. Sedací část je zdobně štěpovaná a prošívaná.
Zadní část je potažena do stejné látky jako celá sedací souprava, proto můžete sedačku 
umístit i do volného prostoru. Zvýhodněná cena v barevném provedení jako foto za cenu 18 
170 Kč Výběr potahových látek ze vzorkovníků za cenu 20 330 Kč



Sawana 21

Sawana 21

Sawana 21

Sawana 16 

Lawa 06 / S - 11

Orion 910462 / Estel 509501

11 140 Kč

14 300 Kč

Panama
Lawa 05 / S -11

Mori

Roxy

Sawana 14 / Sawana 18

Sawana 80 
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10 340 Kč

Sawana 16 / Sawana 22

Sawana 05 / Sawana 13

Sawana 14 / Sawana 21

Sawana 14 / Sawana 27

UNIVERZÁLNÍ STRANAUNIVERZÁLNÍ STRANA

UNIVERZÁLNÍ STRANAUNIVERZÁLNÍ STRANA

UNIVERZÁLNÍ STRANAUNIVERZÁLNÍ STRANA

Univerzální sedací souprava. Zadní část je potažená do stejné látky, jako celá 
sedací souprava, proto můžete sedačku umístit i do volného prostoru.
Zvýhodněná cena ve TŘECH barevných provedeních jako foto, za cenu 11 140 Kč
Možnost výběr potahových látek ze vzorkovníků, za cenu 12 330 Kč

UNIVERZÁLNÍ sedací souprava . Zadní část je 
potažena do stejné látky jako celá sedací souprava,
proto můžete sedačku umístit i do volného prostoru.
Výběr pouze z PĚTI barevných provedení jako FOTO

Univerzální sedací souprava do tvaru „U“ Zadní část je potažená 
do stejné látky, jako celá sedací souprava, proto můžete sedačku 
umístit i do volného prostoru. Možnost objednat v potahových 
látkách VELVA 6,10 za příplatek 15 880 Kč
V ceně sedací soupravy je i velký taburet.



Cayenne 1114 / Hugo 100

Cayenne 1111 / Magic 16

Cayenne 1113 / Magic 1

20 810 Kč

17 470 Kč

Bolzano
Cayenne 1118 / Hugo 10

Avio

Cortina

Trinity 15 / Cayenne 1132

Cayenne 1118 / Hugo 10
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15 100 Kč

Cayenne 14 / Hugo 100

Trinity 6 / Cayenne 1112

Enjoy 18 / Cayenne 1112

Trinity 16 / Cayenne 2

Enjoy 3 / Cayenne 1116

Enjoy 24 / Cayenne 1132

Cayenne 1119 / Matrix 15

Cayenne 1113 / Magic 1

Cayenne 6 / Hugo 23

Pravá stranaPravá strana

Pravá stranaPravá strana

UNIVERZÁLNÍ STRANAUNIVERZÁLNÍ STRANA

Sedací souprava s polohovatelnými podhlavníky.
Zadní část je potažena do stejné látky jako celá sedací souprava ,
proto můžete sedačku umístit i do volného prostoru.
Výběr pouze ze ČTYŘ barevných provedení jako FOTO

Sedací souprava s polohovatelnými podhlavníky.
Zadní část je potažena do stejné látky jako celá sedací souprava ,
proto můžete sedačku umístit i do volného prostoru. Výběr pouze ze ČTYŘ barevných provedení 
jako FOTO

UNIVERZÁLNÍ rohová sedací souprava . Zadní část je čalouněná do stejné látky 
jako celá sedací souprava, proto můžete sedačku umístit i do volného prostoru.
V SEDMI barevných provedení POUZE jako FOTO.



Artemis 02

Artemis 23

12 900 Kč

14 820 Kč

Marcel
Artemis 24

Maxwell

Alex

Soro 97 +  sumatra 2

Bergamo 180/K
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Soft 17 / Inari 96

Optik 670412 / Orion 670412

Rosita 104 / K

Soft 11 / Inari 24

UNIVERZÁLNÍ STRANAUNIVERZÁLNÍ STRANA

Levá stranaLevá strana

Pravá stranaPravá strana

UNIVERZÁLNÍ sedací souprava . Zadní část je potažena do stejné látky jako celá 
sedací souprava, proto můžete sedačku umístit i do volného prostoru.
Výběr pouze ze třyi barevných provedení jako FOTO

Rohová sedací souprava do tvaru „U“ Nutno zvolit stranu pravá/levá.
Zadní část je čalouněná do stejné látky jako celá sedací souprava, proto můžete sedačku 
umístit i do volného prostoru.
Velký výběr potahových látek ze vzorkovníků za cenu 23 230 Kč

Nutné zvolit levá nebo pravá strana. Rohová sedací souprava ve 
TŘECH barevných provení jako foto, za zvýhodněnou cenu 14 820 
Kč Křeslo ve TŘECH barevných provení za zvýhodněnou cenu 
5 520 Kč Rohová sedací souprava, možnost výběr potahových 
látek ze vzorkovníků, za cenu 16 120 Kč Křeslo, možnost výběr 
potahových látek ze vzorkovníků, za cenu 6 030 Kč



Amore 32 / Boston 32

Cosmic 118 / Boston 26

Amore 22 / Boston 26

10 790 Kč

24 400 Kč

Igor
Amore 25 / Boston 22

Bristol

Infinity mini

Bella 13 / 12

Madryt 120 / Inari 96
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Bella 3 / 11

Bella 11 /3 

UNIVERZÁLNÍ STRANAUNIVERZÁLNÍ STRANA

UNIVERZÁLNÍ STRANAUNIVERZÁLNÍ STRANA

Levá stranaLevá strana

UNIVERZÁLNÍ rohová sedací souprava .
Zadní část je potažena do stejné látky jako celá sedací souprava, proto můžete 
sedačku umístit i do volného prostoru.
Výběr pouze ze ČTYŘ barevných provedení jako FOTO

UNIVERZÁLNÍ sedací souprava s polohovatelnými podhlavníky.
Zadní část je potažena do stejné látky jako celá sedací souprava ,proto můžete sedačku 
umístit i do volného prostoru.
Výběr pouze ze TŘÍ barevných provedení jako FOTO

Rohová sedací souprava s pevným prošitím v sedáku. Zadní část je potažená do stejné látky, 
jako celá sedací souprava, proto můžete sedačku umístit i do volného prostoru. Nutné zvolit 
levá nebo pravá strana. Na foto je pravé provedení a v potahové látce Madryt 120 / Inari 96 ve 
zvýhodněné ceně. Možnost výběr potahových látek ze vzorkovníků, za cenu 27 100 Kč



Monk L

Fox

Alfa 14

Inari 96
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31 750 Kč
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Aron s taburetkou
Malmo 90/ soft 11

Malmo 90/ soft 11

Malmo 90/ soft 11

Inari 96

Alfa 14
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Levá stranaLevá strana

UNIVERZÁLNÍ STRANAUNIVERZÁLNÍ STRANA
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Rohová sedací souprava s polohovatelnými podhlavníky a manuálním nastavením 
hloubky sedu. Zadní část je potažená do stejné látky, jako celá sedací souprava, proto 
můžete sedačku umístit i do volného prostoru. Nutné zvolit levá nebo pravá strana.

Univerzální sedací souprava s polohovatelnými podhlavníky. 
V barevném provedení pouze jako foto.

Univerzální sedací souprava. Zadní část je potažená do stejné látky, jako celá sedací 
souprava, proto můžete sedačku umístit i do volného prostoru.



12 080 Kč

Scandi

Scandi

Sawana 5

Sawana 21
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18 270 Kč

Blanes
Inari 96

Inari 24 

Inari 100

Inari 96

UNIVERZÁLNÍ STRANAUNIVERZÁLNÍ STRANA

UNIVERZÁLNÍ STRANAUNIVERZÁLNÍ STRANA

12 390 Kč

Velvet 5

Velvet 9
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Bonellové pružiny. Dva úložné prostory. Polštáře volně ložené. Nábytek je celočalouněný, 
vhodný do prostoru. Nohy o síle materiálu 13 cm. V barvě přírodní. První cena v potahové 
látce Sawana (05, 21, 80, 16) - 12 390 Kč Druhá cena v potahové látce Velvet ( 06, 10, 09) – 
13 980 Kč

Bonellové pružiny. Úložný prostor je v rozměru 214x90 cm. Rozměr po rozložení na spaní 
190x140 cm. Polštáře volně ložené. Nábytek je celočalouněný, vhodný do prostoru. Nohy o síle 
materiálu 13 cm. V barvě přírodní. První cena v potahové látce Sawana (05, 21, 80, 16) - 12 080 
Kč Druhá cena v potahové látce Velvet ( 06, 10, 09) - 13 660 Kč

Univerzální sedací souprava s pevným prošitím v sedáku a polohovatelnými podhlavníky. Zadní 
část je potažená do stejné látky, jako celá sedací souprava, proto můžete sedačku umístit i do 
volného prostoru. Ve ČTYŘECH barevných provení jako foto, za zvýhodněnou cenu 18 270 Kč
Možnost výběr potahových látek ze vzorkovníků, za cenu 20 100 Kč



10 790 Kč

Oslo Plus

Canon

Flash 11

Route 65
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11 530 Kč

12 230 Kč

Texas
Alfa 14

Pohovka zdobně štěpovaná a prošívaná. Zadní část je potažena do stejné látky, proto 
můžete pohovku umístit i do volného prostoru. Zvýhodněná cena v barevném provedení 
jako foto za cenu 11 530 Kč Výběr potahových látek ze vzorkovníků za cenu 16 420 Kč

Pohovka se zvýšenou výškou sedu 48 cm. a pevným prošitím v sedáku.
Možnost výběr potahových látek ze vzorkovníků, za cenu 10 790 Kč

Rozklad Automat : rozměr na spaní 144 x 189 cm. Úložný prostor. Sedák : Bonellové 
pružiny.
Opěrací polštáře : PUR pěna Nohy materiál : Dřevo cena v látkach ALFA 14, ALFA 17, 
ALFA 19, ALFA 120
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9 860 Kč

8 400 Kč

Paulina II
Dot 22 / Madryt 928

Bangy

Cindy

Cayenne 1114

Sawana 14 / London 180
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7 570 Kč

Lux 16 / Carla Fialova

Sawana 16 / Carla tmave hneda

Sawana 35 / Carla zelena
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200 cm

EKO

EKO

Hugo 94

Hugo 100

Hugo 24

Hugo 1

Oblíbená a kvalitní pohovka, která je zdobně 
prošívaná. POUZE V BAREVNÉM PROVEDENÍ 
JAKO FOTO !!! Černá Eko-kůže a v potahových 
látkách krémová, hnědá, šedá,černá

Pohovka pouze ve ČTYŘECH barevných provení jako foto. 
Zadní část je potažená do stejné látky, 
proto můžete pohovku umístit i do volného prostoru.

Oblíbená a kvalitní pohovka. Sezení velmi pohodlné a středně měkké.Kombinace eko-kůže 
a látky. Zvýhodněná cena v barevném provedení jako foto za cenu 9 860 Kč
Výběr potahových látek ze vzorkovníků za cenu 10 510 Kč



9 040 Kč

7 340 Kč

Casa
Inari 80 / Inari 24

Luna

Tursi

Soro 90 / Soro 97

Dot 25 / Dot 22
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198 cm
Pohovka má zadní část potaženou do stejné látky, proto můžete pohovku umístit i 
do volného prostoru. V barevném provení jako foto, za zvýhodněnou cenu.
Možnost výběr potahových látek ze vzorkovníků, za cenu 9 690 Kč

Rozklad Automat : rozměr na spaní 143x200 cm. Úložný prostor. Sedák : Pružiny typu 
Faliste jsou vlnité pružiny v kombinaci s PUR pěnou, tvrdost sedáku středně měkký. 
Opěrací polštáře : PUR pěna Cena v potahové látce SORO 90/SORO 97, SORO 34 , SORO 83/
SORO 90, SORO 23/SORO 95 Nohy materiál : plast

Pokuď si objednáte pohovku za zvýhodněnou cenu jako na foto, pozor barevné provedení 
polštářů se může lišit.
Možnost výběr potahových látek ze vzorkovníků, za cenu 7 850 Kč



5 570 Kč

17 220 Kč

Sonia
Inari 23 / 24

Zuzana

Carington 3 + 1 + 1

Sawana 14 / D - 511

Optik 910462 / Orion 910462
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9 660 Kč

Taburet:

Kreslo:

Pohovka:
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195 cm

EKO

Nubuk 242 / D - 4 

Nubuk 16 / D - 33

Inari 91 / 96

Nubuk 22 / D - 8

Pohovka s jednoduchým rozkladem na spaní kli-klak.
Zadní část je potažena do stejné látky, proto můžete pohovku umístit i do volného 
prostoru. Výběr barevného provedení pouze jako foto.

Pohovka pouze ve ČTYŘECH barevných provení jako foto v kombinaci Ekokůže a potahové 
látky. Zadní část je potažená do stejné látky, proto můžete pohovku umístit i do volného 
prostoru.

Pohovka má úložný prostor a rozklad na spaní systém KLIK-KLAK.
V područkách jsou zabudovány ozdobné dřevěné doplnky, možnost moření Olše, Buk, Hnědý 
ořech. Zboží je možné objednávat z našeho akčního vzorníku ZA STEJNOU CENU.



7 070 Kč

Enduro
San Marino 19/20/25/27

San Marino 24/20/25/27

San Marino 11/20/25/27

San Marino 13/20/25/27

Komplet Parma 3R+2+1

PARMA 311   PARMA 311   
PARMA 3R11PARMA 3R11
PARMA 321PARMA 321
PARMA 3R21PARMA 3R21

- 40 660 Kč- 40 660 Kč
- 44 720 Kč- 44 720 Kč
- 44 720 Kč- 44 720 Kč
- 48 780 Kč- 48 780 Kč

PARMA 3PARMA 3
PARMA 3RPARMA 3R
PARMA 2PARMA 2
PARMA 1PARMA 1

- 20 340 Kč- 20 340 Kč
- 24 400 Kč- 24 400 Kč
- 18 340 Kč- 18 340 Kč
- 13 430 Kč- 13 430 Kč

Pohovka pouze ve ČTYŘECH barevných provení jako foto. S rozkladem Klik-klak.



22 610 Kč

22 080 Kč

Lumgo 3 + 1 + 1
Rosita 104 / Rosita 104 Kor

Milan 3R + 1 + 1

Ziller 3R + 1 + 1

Tatum 272 / 274

Bella 13 / Madryt 120

16 370 Kč
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240 cm

Kreslo:

Kreslo:

Kreslo:

Pohovka:

Pohovka:

Pohovka:

Komplet 3R+1+1 , výběr potahových látek ze vzorkovníků

Komplet 3R+1+1 , výběr potahových látek ze vzorkovníků za cenu 17 020 Kč

Komplet 3R+1+1 , výběr potahových látek ze vzorkovníků za cenu 23 630 Kč



15 730 Kč

19 210 Kč

Mito

Ivaki

Alfa 17

Alfa 16

Jana
Tatum 279 / Tatum 281 12 110 Kč
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Tatum 274 / Tatum 272
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Komplet 3R+1+1 , výběr potahových látek ze vzorkovníků za cenu 16 520 Kč

Komplet 3R+1+1 , výběr potahových látek ze vzorkovníků za cenu 20 180 Kč

Komplet 3R+1+1 , výběr potahových látek ze vzorkovníků za cenu 12 500 Kč



7 050 Kč

Leonardo
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Orion 900 434

Old press krem

Dafne grafit

Old press biały

Maki czerwone

Taburet leonardo
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200 L: 1 990 Kč
90 L: 1 490 Kč
59 L: 390 Kč

2 3 4

Angel

Fifa

42
 c

m

Lucca

Madryt 1100 Old press biały

Madryt 111 Izolda popiel koordynatAstra cegła koordynat

Madryt 120

2 680 Kč

6 550 Kč

Nožky jsou vyrobeny Buk-masiv, možnost výběru moření 
Buk, Olše, Ořech, Wenge výběr potahových látek ze
 vzorkovníků za cenu 7 200 Kč

TABURET  LEONARDO cena 1 880 Kč

Zvýhodněná cena v ŠESTI barevných provedení jako FOTO
Velký výběr potahových látek ze vzorkovníků za cenu 2 940 Kč

Pouze ve čtyřech barevných provedení, jako na foto



4 590 Kč

Hit

Dub sonoma

Trufla

1 830 Kč

Pouze ve DVOU barevných provedení Dub Sonoma, Trufla. V ceně kuchyně je pracovní 
deska 121 cm. Pracovní deska je v celku, bez výřezu na dřez.



6 720 Kč

Bode

Dub sonomaDub artisan

2 080 Kč 1 420 Kč

Pouze ve DVOU barevných provedení Dub Sonoma, Dub Artisan. V ceně kuchyně je pracovní 
deska 151 cm. Pracovní deska je v celku, bez výřezu na dřez.



7 520 Kč

Eliza

Dub sonoma

2 080 Kč 1 420 Kč

Pouze v barevném provedení Dub Sonoma. Zásuvky mají kovové pojezdy. K této kuchyni je 
možnost objednání dodatkových sektorových skříněk. V ceně kuchyně je pracovní deska 
181 cm. Pracovní deska je v celku, bez výřezu na dřez.



8 050 Kč

Anton

Dub sonoma

Dub artisan

Country grey

Dub bily

2 080 Kč 1 420 Kč

Pouze ve ČTYŘECH barevných provedeních. Dub Sonoma, Dub Artisan, Dub Bílý, Country 
Grey. Zásuvky mají kovové pojezdy a horní výklopné skříňky jsou vybaveny tlakovými písty. 
K této kuchyni je možnost objednání dodatkových sektorových skříněk. V ceně kuchyně je 
pracovní deska 181 cm. Pracovní deska je v celku, bez výřezu na dřez.

Dub sonoma



12 910 Kč

Anton Lux

ŠedáČerná

ČervenáBílá

2 080 Kč 1 420 Kč

Dvířka kuchyně, jsou pouze ve ČTYŘECH barevných provedeních. Červená vysoký lesk, 
Šedá vysoký lesk, Bílá vysoký lesk, Černá vysoký lesk. Zásuvky mají plnovýsuvné pojezdy s 
tlumením. Horní výklopné skříňky jsou vybaveny tlakovými písty. K této kuchyni je možnost 
objednání dodatkových sektorových skříněk. V ceně kuchyně je pracovní deska 181 cm. 
Pracovní deska je v celku, bez výřezu na dřez.



8 590 Kč

Scasi

Dub sonoma

Dub sonoma

Dub milano

Antrazit

2 080 Kč 1 420 Kč

Pouze ve DVOU barevných kombinacích.
1. provedení Dub Sonoma+Dub Miláno
2. provedení Dub Sonoma+Antracit
Zásuvky mají kovové pojezdy a horní výklopné skříňky jsou vybaveny tlakovými písty. V ceně 
kuchyně je pracovní deska 181 cm. Pracovní deska je v celku, bez výřezu na dřez.



10 590 Kč

Country

Dub Sonoma

Country grey

Dub bily

Dub artisan

2 080 Kč

Pouze ve ČTYŘECH barevných provedeních. Dub Sonoma, Dub Artisan, Dub Bílý, Country 
Grey. Zásuvky mají plnovýsuvné pojezdy s tlumením. Horní výklopné skříňky jsou vybaveny 
tlakovými písty. K této kuchyni je možnost objednání dodatkových sektorových skříněk. V 
ceně kuchyně je pracovní deska 120 cm. Pracovní  deska je v celku, bez výřezu na dřez. 
Pozor ,dolní dřezová skříňka 60cm. Je BEZ dřezu a BEZ pracovní desky.



10 980 Kč

Volt

Sedy

2 080 Kč 1 420 Kč

Je moderní kuchyně vyrobená z vysoce kvalitního materiálu. Přední dvířka kuchyně VOLT 
nabízíme V MATNÉM PROVEDENÍ nebo LESKLÉM PROVEDENÍ. Zásuvky a výsuvy se 
systémem METABOX, mají osvědčenou funkci, aby se zásuvka i výsuv pokaždé zavíraly
měkce a tiše. V ceně základní kuchyňské sestavy je pracovní deska 181cm. Z jednoho kusu, 
bez výřezu na dřez. K této sestavě je možnost dokoupit další doplňkové kuchyňské skříňky.



9 310 Kč

Taxo

Dub artisan

2 080 Kč 1 420 Kč

Je moderní kuchyně vyrobená z vysoce kvalitního materiálu. Zásuvky a výsuvy se systémem 
METABOX, mají osvědčenou funkci, aby se zásuvka i výsuv pokaždé zavíraly měkce a tiše.
V ceně základní kuchyňské sestavy je pracovní deska 181cm. Z jednoho kusu, bez výřezu na 
dřez. K této sestavě je možnost dokoupit další doplňkové kuchyňské skříňky.



7 490,-
8 200,-

Andy

Dub artisan

Biely Dub artisan

12 280 Kč

2 080 Kč

Je moderní a designová kuchyně.
Horní výklopné skříňky mají plynové písty.
V ceně základní kuchyňské sestavy je pracovní deska 150 cm. Z jednoho kusu, bez výřezu 
na dřez.



8 650 Kč

Dasti

Biely

Dub artisan - blat

Dub artisan

2 080 Kč 1 420 Kč

Je moderní a designová kuchyně.
V ceně základní kuchyňské sestavy je pracovní deska 100 cm. Z jednoho kusu, bez výřezu 
na dřez.
V ceně základní kuchyňské sestavy je i potravinová skříň o výšce 210 cm.
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160 - 10 980 Kč
180 - 11 310 Kč

160 - 11 310 Kč
180 - 11 630 Kč

160 - 12 080 Kč
180 - 12 280 Kč

Limit I

Limit II

Limit III

Sawana 5

Sawana 5

Sawana 5
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Čalouněná postel. V ceně postele jsou 
kvalitní pružinové matrace Bonell Výška 
matrace 15 cm a chránič matrací 3cm. 
Postel nemá úložný prostor. Možnost výběr 
potahových látek ze vzorkovníků.

Čalouněná postel. V ceně postele jsou 
kvalitní pružinové matrace Bonell Výška 
matrace 15 cm a chránič matrací 3cm.
Postel nemá úložný prostor. Možnost výběr 
potahových látek ze vzorkovníků.

Čalouněná postel. V ceně postele jsou 
kvalitní pružinové matrace Bonell Výška 
matrace 15 cm a chránič matrací 3cm. 
Postel nemá úložný prostor. Možnost výběr 
potahových látek ze vzorkovníků.
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210 cm

Patrová postel v provedení masiv borovice s 
povrchovou úpravou lak natur. Cena včetně 
zásuvek pro úložný prostor. Cena včetně matrace 
a laťkového roštu. Nosnost : Vrchní postel 70kg, 
Spodní postel 90kg.

Čalouněná postel s polohováním pod hlavou čela postele. Barevná 
kombinace jako foto – Černá,Fialová. Velký úložný prostor, je vyroben z 
laminové DTD desky. Rošt je pevný. Výška matrace 8 cm Pur pěna.
Potahový materiál Mikrofáze. Upozornění – malé polštářky nejsou v 
ceně.

7 890 Kč

160 x 200 cm - 11 640 Kč
140 x 200 cm - 11 360 Kč

180 x 200 cm - 12 680 Kč

Tomek

Izabela
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208 cm200 x 80 cm
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226 cm

Aspen 180
Riviera 16

Čalouněná postel. V ceně postele jsou kvalitní pružinové 
matrace Bonell.Výška matrace 14-15 cm. Možnost výběr 
potahových látek ze vzorkovníků. Upozornění - Dekorativní 
polštářky NEJSOU v ceně postele.

160 - 18 720 Kč
180 - 19 370 Kč



Postel s úložným prostorem – výklopem, který se otevírá z boku.
Cena včetně pevného roštu a pružinová matrace.
Matariál Lamino, pouze v barevném provedení Dub Sonoma.

UPOZORNĚNÍ – Barevné provedení se může lišit s fotografií. Z tohoto důvodu 
nabízíme ZVÝHODNĚNOU CENU 3 110 Kč Možnost výběr potahových látek ze 
vzorkovníků 3 420 Kč

Bonell pružina, Pur-pěna T-25 spodní část 2cm, horní část 2cm. Snímatelný 
prošívaný potah, který je opatřen
zipem-písmeno „C“ , Což umožňuje pratelnost potahu.
Gramáž 180gr/m2
Výška 18 cm.

5 050 Kč

5 680 Kč

Frederik

Vermont

Standard 1000
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m

200 cm

3 110 Kč

3 110 Kč

3 110 Kč

80/200/16 - 3 110 Kč
90/200/16 - 3 440 Kč
100/200/16 - 3 640 Kč
120/200/16 - 4 290 Kč
140/200/16 - 4 840 Kč
160/200/16 - 5 430 Kč
180/200/16 - 5 910 Kč
200/200/16 - 6 450 Kč
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V barevném provedení pouze v Dub Artisan.

6 200 Kč

V barevném provedení pouze v Dub Artisan.

Pouze ve DVOU barevných provedení Dub Artisan, Dub Sonoma.

Primo 280

Lemon

8 400 Kč

6 720 Kč

Dub artisan

Dub artisan

Dub artisan

Dub sonoma

Rozměry prosklené skříňky:
Výška 200 cm Šířka 70 cm Hloubka 42 cm

Rozměry RTV skříňky:
Výška 40 cm , Šířka 120 cm , Hloubka 32 cm

Rozměry polic :
Výška 30 cm , Šířka 120 cm , Hloubka 20 cm

Rozměry prosklené skříňky:
Výška 200 cm Šířka 40 cm Hloubka 51 cm

Rozměry RTV skříňky:
Výška 50 cm , Šířka 120 cm , Hloubka 51 cm

Rozměry polic :
Výška 40 cm , Šířka 120 cm , Hloubka 20 cm

Rozměry prosklené skříňky:
Výška 200 cm Šířka 80 cm Hloubka 51 cm

Rozměry RTV skříňky:
Výška 50 cm , Šířka 120 cm , Hloubka 51 cm

Rozměry polic :
Výška 40 cm , Šířka 120 cm , Hloubka 20 cm

Možnost objednat LED osvětlení za příplatek 780 KčMožnost objednat LED osvětlení za příplatek 780 Kč

Možnost objednat LED osvětlení za příplatek 780 KčMožnost objednat LED osvětlení za příplatek 780 Kč

Primo 200



Pouze ve DVOU barevných provedení Dub Artisan, Dub Sonoma.

Pouze v barevném provedení DUB SONOMA.

Enzo

Nagano

7 750 Kč

4 780 Kč

Pouze ve TŘECH barevných provedení Bílý lesk, Bílý mat, Dub Sonoma.

Salsa

4 660 Kč

Dub artisan

Dub sonoma

Bílý mat Bílý lesk

Dub sonoma

Dub sonoma

Rozměry prosklené skříňky:
Výška 200 cm Šířka 70 cm Hloubka 42 cm

Rozměry RTV skříňky:
Výška 40 cm , Šířka 120 cm , Hloubka 32 cm

Rozměry polic :
Výška 30 cm , Šířka 120 cm , Hloubka 20 cm

Rozměry prosklené skříňky:
Výška 112 cm Šířka 60 cm Hloubka 30 cm

Rozměry RTV skříňky:
Výška 28 cm , Šířka 180 cm , Hloubka 40 cm

Rozměry polic :
Výška 16 cm , Šířka 102 cm , Hloubka 17 cm

Rozměry prosklené skříňky:
Výška 112 cm Šířka 60 cm Hloubka 40 cm

Rozměry RTV skříňky:
Výška 28 cm , Šířka 180 cm , Hloubka 40 cm

Rozměry polic :
Výška 35 cm , Šířka 120 cm , Hloubka 40 cm



Pouze ve ČTYŘECH barevných provedení v kombinaci se zrcadlem : Bílý 
polomat, Dub Sonoma, Dub Riviera, Trufla.

Pouze ve ČTYŘECH barevných provedení v kombinaci se zrcadlem : Bílý 
polomat, Dub Sonoma, Dub Riviera, Trufla.

Louis 02

Louis 06

8 690 Kč

9 200 Kč

Biely

Biely

Dub Riviera

Dub Riviera

Dub Sonoma

Trufla

Trufla

Dub Sonoma

Pouze v barevné kombinaci Dub sonoma / Bílý mat.

Kama

4 150 Kč
Dub sonoma / bila

200 x 215 x 60 cm

200 x 215 x 60 cm



Postel Hal

Postel Bartek

12 200 Kč

6 780 Kč

11 270 Kč

6 250 Kč

4 180 Kč

7 510 Kč

80 - 1 940 Kč
90 - 2 080 Kč
100 - 2 340 Kč
120 - 2 530 Kč
140 - 2 980 Kč
160 - 3 430 Kč
180 - 4 150 Kč
200 - 4 530 Kč
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Postel Nela

206 cm

Pouze v barevném provedení jako foto DUB SONOMA.
Cena včetně kovového roštu. Velký úložný prostor. Otevírání od nohou.Systém automat

Možnost doobjednání úložného prostoru/zásuvka :
1. délka 98/ hloubka 80/ výška 23 za cenu
2. délka 196 / hloubka 80/ výška 23 za cenu

Pouze v barevném provedení DUB SONOMA jako foto.
Cena včetně dřevěného laťkového roštu. (bez matrace) Materiál Lamino, ABS hrana.



Nela III

Dub sonoma

Dub riviera

Trufla

Country grey

Biely

Dub bily

Sedy

20 320 Kč

Nela I

Nela II

Dub Sonoma

Dub sonoma

Dub Riviera

Dub riviera

Trufla

Trufla

Country grey

Country grey

Biely

Biely

Dub bily

Dub bily

Sedy

Sedy

11 830 Kč

16 840 Kč

280 x 220 x 60 cm

210 x 220 x 60 cm

140 x 220 x 60 cm

Posuvné dveře a kvalitní kovové pojezdy umožňují plynulý pohyb
Části náchylné k mechanickému poškození jsou chráněny ABS hranou
U šatní skříně NELA jsou pouze v šedém barevném provedení. U předních 
posuvných dveří je možnost barevného výběru

Posuvné dveře a kvalitní kovové pojezdy umožňují plynulý pohyb Části náchylné k 
mechanickému poškození jsou chráněny ABS hranou U šatní skříně NELA jsou pouze v 
šedém barevném provedení. U předních posuvných dveří je možnost barevného výběru

Posuvné dveře a kvalitní kovové pojezdy umožňují plynulý pohyb
Části náchylné k mechanickému poškození jsou chráněny ABS hranou
U šatní skříně NELA jsou pouze v šedém barevném provedení. U 
předních posuvných dveří je možnost barevného výběru



Pouze ve ČTYŘECH barevných provedení. Bílý polomat, Dub Sonoma, Dub 
Artisan, Wenge, Trufla.
Rozměry : Výška 200, Šířka 210, Hloubka 60.

Edyta
7 750 Kč

Pouze ve ČTYŘECH barevných provedení v kombinaci se zrcadlem : Bílý 
polomat, Dub Sonoma, Dub Artisan, Wenge. 
Rozměry : Výška 250, Šířka 215, Hloubka 60.

Marita

Dub artisan Dub sonoma

Wenge

Biely Trufla

Dub artisan

Dub sonoma

12 780 Kč

Pouze v barevné kombinaci se zrcadlem. Dub Sonoma/ Bílý polomat.
Rozměry : Výška 215, Šířka 200, Hloubka 60.

8 790 Kč
Hidaka
200 x 210 x 60 cm

Dub sonomaBiely

200 x 210 x 60 cm

250 x 215 x 60 cm



Rico 180

7 100 Kč

Dub Sonoma

Dub Sonoma

Dub Sonoma

Dub Sonoma

Dub Sonoma

Dub Sonoma

Dub Sonoma

Wenge

Wenge

Wenge

Wenge

Wenge

Wenge

Wenge

Biely

Biely

Biely

Biely

Biely

Biely

Biely

Nico I - 100

Nico II - 100

Nico I - 110

Nico II - 110

Nico I - 120

Nico II - 120

100 x 215 x 60 cm

100 x 215 x 60 cm

110 x 215 x 60 cm

110 x 215 x 60 cm

120 x 215 x 60 cm

120 x 215 x 60 cm

3 880 Kč

5 180 Kč

4 260 Kč

5 680 Kč

4 660 Kč

6 200 Kč

180 x 215 x 60 cm

Možnost objednat LED osvětlení za příplatek 780 KčMožnost objednat LED osvětlení za příplatek 780 Kč

Možnost objednat LED osvětlení za příplatek 780 KčMožnost objednat LED osvětlení za příplatek 780 Kč

Možnost objednat LED osvětlení za příplatek 780 KčMožnost objednat LED osvětlení za příplatek 780 Kč

Rozměry : Výška 180, Šířka 215, Hloubka 60.  Barevná provedení 
v  kombinaci se zrcadlem.

Dub Sonoma, Wenge, Bílá Rozměry : Výška, 215 Šířka 100 / 110 / 120, Hloubka 60.

Dub Sonoma, Wenge, Bílá Rozměry : Výška, 215 Šířka 100 / 110 / 120, Hloubka 60.



2 730 Kč 3 070 Kč3 370 Kč 3 570 Kč
Lorup Hesel Zetel Apen

9 310 Kč

7 240 Kč

Maxi 1

Maxi 2

200 x 211 x 60 cm

150 x 211 x 60 cm

Dub sonoma

Dub sonoma

Rozměry : Výška, 192,5 Šířka 75, Hloubka 54.

Aspen: Rozměry : Výška, 192,5 Šířka 75, Hloubka 36.

Rozměry : Výška, 211 Šířka 200, Hloubka 60.
Barevné provedení v  kombinaci se zrcadlem.

Rozměry : Výška, 211 Šířka 150, Hloubka 60.
Barevné provedení v  kombinaci se zrcadlem.



5 820 Kč

Maxi 3
100 x 211 x 60 cm

5 820 Kč
Maxi 4
90 x 211 x 90 cm

3 260 Kč

5 820 Kč

Maxi 5

Metis 2

50 x 211 x 60 cm

129 x 183 x 52 cm

Dub sonoma

Dub sonoma

Dub sonoma

Dub sonoma

Rozměry : Výška, 211 Šířka 100, Hloubka 60.
Barevné provedení v  kombinaci se zrcadlem.

Rozměry : Výška, 211 Šířka 90, Hloubka 90.

Rozměry : Výška, 211 Šířka 50, Hloubka 60.

Rozměry : Výška, 183 Šířka 129, Hloubka 52.



3 060 Kč

Metis 1
81 x 183 x 52 cm

3 160 Kč

Malmo VI P
81 x 183 x 52 cm

3 570 Kč

2 140 Kč 2 240 Kč

Malmo VI K

Malmo VI R80 Malmo VI R60

81 x 183 x 52 cm

81 x 183 x 30 cm 61 x 183 x 30 cm

Dub sonoma

Dub sonoma

Dub sonoma

Rozměry : Výška, 183 Šířka 81, Hloubka 52.

Rozměry : Výška, 183 Šířka 81, Hloubka 52.

Rozměry : Výška, 183 Šířka 81,
 Hloubka 52.

Rozměry : Výška, 183 Šířka 81
, Hloubka 30.

Rozměry : Výška, 183 Šířka 61
, Hloubka 30.



Dub sonoma

Dub sonoma

4 080 Kč

3 570 Kč

Komoda Malmo I

Komoda Malmo II

130 x 103 x 43 cm

173 x 103 x 43 cm

Alfa 1
195,5 x 195 x 59 cm

6 340 Kč

Rozměry : Výška, 103 Šířka 130, Hloubka 43.

Rozměry : Výška, 103 Šířka 173, Hloubka 43.

Barevná kombinace Dub Sonoma/BÍLÁ



Alfa 3

Alfa 4

149,5 x 195 x 59 cm

149,5 x 195 x 59 cm

Alfa 2
199,5 x 195 x 59 cm

7 560 Kč

6 630 Kč

5 610 Kč

Barevná kombinace Dub Sonoma/ZRCADLO

Barevná kombinace Dub Sonoma/BÍLÁ

Barevná kombinace Dub Sonoma/ZRCADLO



Dub sonoma

Dub artisan Beton

Dub artisan Beton

4 150 Kč

Komoda Elstra 2
180,5 x 85 x 45 cm

Dub sonoma

3 630 Kč

Komoda Elstra 1
120,5 x 85 x 45 cm

Rozměry

Výška: 70 cm
Šířka: 78 cm
Hloubka: 30 cm

Rozměry

Výška: 92 cm
Šířka: 78 cm
Hloubka: 30 cm

Rozměry

Výška: 70 cm
Šířka: 90 cm
Hloubka: 30 cm

Rozměry

Výška: 90 cm
Šířka: 90 cm
Hloubka: 30 cm

Dub sonoma
Dub artisan

Dub sonoma
Dub artisan

Dub sonoma
Dub artisan

Dub sonoma
Dub artisan

2 240 Kč1 840 Kč1 740 Kč1 370 Kč
Max 4Max 3Max 2Max 1

Rozměry : Výška, 85 Šířka 120,5, Hloubka 45.

Rozměry : Výška, 85 Šířka 180,5, Hloubka 45.



Dub sonoma / Biely

Dub sonoma / Biely

Dub sonoma / Biely

Dub sonoma / Biely

Dub sonoma / Biely

Dub sonoma

Dub sonoma

Dub sonoma

Dub sonoma

Dub sonoma

Trufla

Trufla

Trufla

Trufla

Trufla

Country grey

Country grey

Country grey

Country grey

Country grey

Dub artisan

Dub artisan

Dub artisan

Dub artisan

Dub artisan

Jacob V

Jacob IV

Jacob III

Jacob II

Jacob I

2 460 Kč

1 420 Kč

3 180 Kč

2 860 Kč

1 740 KčRozměry : Výška, 85 Šířka 75, Hloubka 33.

Rozměry : Výška, 112 Šířka 85, Hloubka 33.

Rozměry : Výška, 160 Šířka 85, Hloubka 33.

Rozměry : Výška, 75 Šířka 85, Hloubka 33.

Rozměry : Výška, 112 Šířka 85, Hloubka 33.



Biely

Lancelot / sedy

Biely Dub sonoma

Biely

Lancelot / sedy

Biely

Lancelot / sedy

Messa 1

Aurora 1

Salsa

Messa 2

Aurora 2

Messa 3

Aurora 3

2 980 Kč

1 890 Kč

2 580 Kč

4 260 Kč

3 020 Kč

5 300 Kč

3 340 Kč

Rozměry

Výška: 80 cm
Šířka: 140 cm
Hloubka: 40 cm

Rozměry

Výška: 85 cm
Šířka: 75 cm
Hloubka: 33 cm

Rozměry

Výška: 85 cm
Šířka: 75 cm
Hloubka: 33 cm

Rozměry

Výška: 85 cm
Šířka: 112 cm
Hloubka: 33 cm

Rozměry

Výška: 85 cm
Šířka: 112 cm
Hloubka: 33 cm

Rozměry

Výška: 85 cm
Šířka: 160 cm
Hloubka: 33 cm

Rozměry

Výška: 85 cm
Šířka: 160 cm
Hloubka: 33 cm



3 570 Kč 3 360 Kč
Justus Flip flop

Dub sonoma

Dub sonoma Dub sonoma

Dub artisan

Dub artisan

Country grey

Country grey

Neapol Bartek B9

2 140 Kč 1 890 Kč 2 960 Kč

Rozměry

Výška: 75 cm
Šířka: 100 cm
Hloubka: 50 cm

Rozměry

Výška: 75 cm
Šířka: 100 cm
Hloubka: 50 cm

Rozměry

Výška: 75 cm
Šířka: 123 cm
Hloubka: 55 cm

Rozměry

Výška: 195 cm
Šířka: 97 cm
Hloubka: 30 cm

S kombinací zrcadla a bílých doplňků S kombinací zrcadla a Dub Sonoma

Rozměry

Výška: 185 cm
Šířka: 50 cm
Hloubka: 30 cm



Dub sonoma / Biely

Dub sonoma / Biely

Dub sonoma / Biely

Dub sonoma

Dub sonoma

Dub sonoma

Dub artisan

Dub artisan

Dub artisan

Goda 3 3S

Goda 3 2S

Goda 3 1S

Goda 2 2S

Goda 2 1S

1 420 Kč

1 240 Kč

1 040 Kč

970 Kč

860 Kč

Dub sonoma / Biely Dub sonoma Dub artisan

Dub sonoma / Biely Dub sonoma Dub artisan

Rozměry : Výška, 50 Šířka 48, Hloubka 35.

Rozměry : Výška, 50 Šířka 48, Hloubka 35.

Rozměry : Výška, 65,5 Šířka 48, Hloubka 35.

Rozměry : Výška, 65,5 Šířka 48, Hloubka 35.

Rozměry : Výška, 65,5 Šířka 48, Hloubka 35.



Dub sonoma

Dub sonoma

Dub sonoma

Dub artisan

Dub artisan

Dub artisan

Country grey

Country grey

Country grey

Gerber 2

Rolls 2

Carla 2

3 490 Kč

4 190 Kč

4 590 KčRozměry : Výška, 190 Šířka 165, Hloubka 38.
 S kombinací zrcadla a bílých doplňků.

Rozměry : Výška, 180 Šířka 110, Hloubka 38. 
S kombinací zrcadla a bílých doplňků.

Rozměry : Výška, 180 Šířka 110, Hloubka 38. 
S kombinací zrcadla a bílých doplňků.



Optymal II

Optymal III

Optymal V Optymal IX

Optymal IV

Stůl rozkládací Wenus 80 x 160 ( 80 x 200 ) cm Orech
Židle Boss IX, 6 kusů

Stůl Arek III Bis Olcha
Židle Boss VII, 4 kusy

Stůl Arek III Bis Dub sonoma
Židle Boss V, 4 kusy

Stůl Arek III Bis Dub sonoma
Židle Boss VII, 4 kusy

Stůl rozkládací Wenus II S Olcha
Židle PIANO , 6 kusů

12 390 Kč

6 850 Kč

6 850 Kč 6 850 Kč

16 270 Kč



Dub sonoma

Dub artisan

Wenge

Wenge

5 260 Kč

2 650 Kč

2 650 Kč

Arek 1 bis

Arek 2 bis

Thomas

100 x 65 x 75 cm

90 x 90 x 75 cm

Buk

1

Olcha

4

Calvados

2

Orech

5

Dub sonoma

3

Slivka

6

Dub artisan

Nohy jsou z lamina.Nohy jsou z lamina.

Nohy jsou z lamina.Nohy jsou z lamina.

Možnost výběru barevného provedení POUZE z těchto odstínů:
BUK, OLŠE, KALVÁDOS, DUB SONOMA, ŠVESTKA
Materiál – LAMINO

Rozměry : Výška 75, Šířka 100, Hloubka 65.

Rozměry : Výška 75, Šířka 90, Hloubka 90.

Dub Sonoma



Dub artisan Wenge

2 660 Kč

Arek 2
90 x 90 x 75 cm

Dub sonoma

Dub artisan

Dub artisan

Dub sonoma

2 650 Kč

2 650 Kč

Arek 3 bis

Arek 3

120 x 80 x 75 cm

120 x 80 x 75 cm

Nohy jsou z lamina.Nohy jsou z lamina.

Rozměry : Výška 75, Šířka 90, Hloubka 90.
.

Rozměry : Výška 75, Šířka 120, Hloubka 80.

Rozměry : Výška 75, Šířka 120, Hloubka 80.

Wenge

Wenge

Dub Sonoma



Boss XIV Piano
1 140 Kč 1 760 Kč

40 40
48 48

94 101

43 43

Hana
100 x 50 x 50 cm

1 740 Kč

Dub Sonoma Dub artisan Country Grey

Boss II Boss VII Boss X
1 290 Kč 1 140 Kč 1 170 Kč

40 40 40
48 48 48

96 97 94
43 43 43

Dub artisan Wenge

2 240 Kč

Arek 4 bis
90 x 60 x 75 cm

Wenge

Nohy jsou z lamina.Nohy jsou z lamina.

Rozměry : Výška 75, Šířka 90, Hloubka 60.
.

Rozměry : Výška 50, Šířka 100, Hloubka 50.
.



1 320 Kč

1 440 Kč

1 740 Kč

1 800 Kč

Mati I

Mati II

Mati III

Mati IV

60 x 60 x 51 cm

60 x 65 x 51 cm

100 x 55 x 51 cm

115 x 65 x 51 cm

Dub Sonoma

Dub Sonoma

Dub Sonoma

Dub Sonoma

Trufla

Trufla

Trufla

Trufla

Wenge

Wenge

Wenge

Wenge

Dub artisan

Dub artisan

Dub artisan

Dub artisan

Rozměry : Výška 51, Šířka 60, Hloubka 60.
.

Rozměry : Výška 51, Šířka 65, Hloubka 60.
.

Rozměry : Výška 51, Šířka 100, Hloubka 55.
.

Rozměry : Výška 51, Šířka 115, Hloubka 65.
.



VYSVĚTLIVKY :

PPHU MEBLOHAND  
LEONARD BRAUN

Jankowy 78H
63-604 Baranów
NIP 619-100-11-36
Polska

Tel.: +48 62 78 23 822
Email: czech@meblohand.home.pl

Pružina Bonell

Pur pěna

Eko kůže

Rozklad na spaní

Úložný prostor

Je pořeba určit LEVÁ a PRAVÁ strana

Pružina falista-vlnovec

EKO

Bob
Obdélník

Bob
Textové pole
Janiš Trade s.r.o.

Bob
Textové pole
nám. Dr. E. Beneše 1699
769 01  Holešov

Bob
Textové pole
Mobil: +420 602 530 131
E-mail: info@janis-holesov.cz

Bob
Razítko


